
Виховна робота у гуртожитку 
Виховна робота у гуртожитку Коростишівського педагогічного 

фахового коледжу імені І.Я.Франка здійснюється на засадах демократизму, 

використання виховного потенціалу студентського самоврядування і 

спрямовується на забезпечення гармонійного, цілісного розвитку 

особистості, здатної до самостійного мислення.  

Головною  метою  виховної  роботи  є формування  свідомого 

громадянина-патріота  Української держави, що цінує європейські 

демократичні цінності, активного провідника національної ідеї, представника 

української національної еліти  через  його  політичну,  правову,  фахову,  

економічну,  культурну  освіченість,  через набуття молодим поколінням 

національної свідомості, активної громадянської позиції,  високих моральних 

якостей та духовних запитів. 

Цілеспрямовано працює студентська рада гуртожитку. Актив бере 

участь у покращенні житлово–побутових умов, естетичному оформленні 

житлових кімнат,   організації дозвілля студентів, культурно–просвітницької 

діяльності тощо. 

З метою формування у студентів почуття відповідальності, колективізму 

у гуртожитку двічі на місяць проводяться засідання студентської ради, на 

яких розглядаються актуальні питання, результати навчання, піднімаються 

проблеми організації самостійної роботи студентів. 

 

Студентська рада гуртожитку. 

 

 



 

 
 

Євроклуб «Friendship 
 

На базі студентського гуртожитку діє євроклуб «Friendship» (керівник 

Орел Г.В.).  Із задоволенням студенти гуртожитку беруть участь у його  

засідання, на яких поглиблюють свої знання про Європу: європейську 

інтеграцію країн, історію, освіту, культуру, мистецтво, ознайомлюються з 

європейськими цінностями. Робота клубу спрямована   на створення умов 

для реалізації молоддю свого права позитивно впливати на життя 



суспільства, формування національної самосвідомості, активної 

громадянської позиції,  виховання у молоді  європейських цінностей.  
 

 

 
 

 

 
 



 

 

 Учасники євроклубу долучились до відзначення днів Європи в Україні у 

онлайн-форматі. 

 

 

 



 

 

 

 

 

Клуб «Відвертість» 
 

З метою підтримки студентів-першокурсників, їх адаптації в 

гуртожитку діє клуб «Відвертість»(керівник Коваленко Л.Б.). На засіданнях 

клубу спільно з учасниками розглядаються  проблеми сучасної молоді, 

(займаються) пошук компромісних  рішень у  складних життєвих ситуацій. 

Для отримання корисної інформації та застосування отриманих знань на 



практиці засідання проводяться у формі тренінгів, де кожний учасник має 

можливість активно брати участь у процесі спілкування, мобілізувати свій  

інтелектуальний  і аналітичний потенціал.  
 

Тренінг «Наркоманія – знак біди» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

Тренінг спрямований на протидію тютюнокуріння. 



 
 

 
 
 
 



   З метою реалізації творчого й інтелектуального потенціалу обдарованої 

молоді, художньо-естетичного виховання студентів, формування в них 

патріотичних почуттів,  студентською  радою було проведено ряд заходів. 

 Студенти взяли участь у міських заходах присвячених Дню Прапора 

України, Дню Незалежності України.  

 

 

 
 



 
 

 

 
 

 

 



Ми Вам даруємо тепло своїх сердець 

 Змістовною і цікавою була концертна програма «Ми Вам даруємо 

тепло своїх сердець» присвячена Дню працівників освіти. Участь у 

підготовці та проведенні заходу до чудового  професійного свята сприяла 

формуванню педагогічної культури майбутніх учителів, вихованню любові 

до обраної професії,   формуванню високої мовної культури. 

 

          

 

        

Толерантний світ-гармонійний світ 

Відзначення  Міжнародного дня толерантності (16 листопада) з метою   

формування у молоді загальнолюдських моральних цінностей, пропаганди 

принципів терпимості та розвитку толерантних стосунків між мешканцями  



гуртожитку був проведений тренінг «Толерантний світ-гармонійний світ».  

Під час тренінгу студенти мали змогу ознайомитись з поняттям 

«толерантність», визначити риси толерантної особистості, усвідомити 

необхідність створення сприятливого середовища для спілкування та 

налагодження дружніх взаємин. 

Студенти активно й, треба відзначити, з великою зацікавленістю   

брали участь у обговоренні різних життєвих ситуацій. Під час 

спілкування  панував гарний настрій, доброзичлива атмосфера, бажання 

спілкуватись та висловлювати свою точку зору!  

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 



Я люблю день студента 

У листопаді студенство з нетерпінням чекає на своє свято – Міжнародний 

день студента. 17 листопада за ініціативи студентського самоврядування 

була проведена конкурсно-розважальна програма «Я люблю день студента». 

Святкування пройшло у веселій, позитивній атмосфері. У продовж свята 

студенти демонстрували свої вокальні, танцювальні, спортивні та художні 

досягнення. Дійство було яскравим, незабутнім! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 6 грудня відзначають День Збройних Сил України - одне з 

найважливіших державних свят , яке об’єднує героїчне минуле, сьогодення 

та дає надію впевнено дивиться у  майбутнє. З нагоди свята у гуртожитку  

відбулись традиційні змагання серед юнаків «Містер гуртожитку-2019», де 

хлопці показали свою фізичну підготовку, кмітливість і спритність, вміння 

самостійно приймати рішення. Присутні на заході студенти   ознайомились з  

традиціями української армії, дізнались про високий професіоналізм 

військових   нашої сучасної боєздатної армій, знання та досвід якої широко 

затребувані світовим співтовариством. 

 



 

Непохитною волею народу… 

 

     22 січня 2020року  відзначаємо День соборності України --     державне 

свято, роль якого в історії країни важко переоцінити. Під час проведення 

уроку мужності «Непохитною волею народу…» студенти дізнались про 

історію свята, його велике значення для сучасної України. Захід 

продемонстрував,  що виклики сьогодення, як і понад 100 років тому, 

вимагають від українського народу єдності задля збереження соборності й 

територіальної цілісності України. 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На крилах кохання 

 

Традиція святкування Дня закоханих прийшла у нашу країну не так 

давно, але майже одразу здобула належне місце серед улюблених свят. 14 

лютого 2020 року у спортивній залі коледжу за ініціативи студентської ради  

відбулася шоу- програма « На крилах кохання».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Чотири чарівні пари: Тетяна Корицька та Максим Кучерявенко, 

Марина Добровольська та Феодосій Дяденко, Анастасія Кононученко та 

Дем’ян Прокопчук, Лілія Колдунець та Андрій Лугина, пройшли через ряд 

випробувань, які показали, що у нашому коледжі навчаються справжні леді 

та джентельмени. Всі пари отримали грамоти та солодкі подарунки від 

профкому студентів. Глядачі нагородили учасників гучними оплесками, 

подарували їм свою прихильність. 

 

 

 



 

 

 

Геть куріння! 

Всім добре відомо, що куріння — це шкідлива звичка.  Важливо знати,   

що від куріння    погіршується здоров’я  не лише курця, а й тих, хто його 

оточує. Саме про негативний  вплив тютюнокуріння на організм людини та 

про те, як позбутися цієї шкідливої звички використовуючи методику 

«Рівний-рівному», розповідали студенти третього курсу молодшим 

мешканцям гуртожитку під час діалогу без табу «Геть куріння! Ми здорове 

покоління».   Подбайте про своє здоров`я та здоров`я своїх близьких! 



 

 

 


